BOROUGH OF MENDHAM

MORRIS COUNTY, NEW JERSEY

RESOLUTION #135-2022

RESOLUTION APPROVING THE APPOINTMENT OF ANTHONY T. GRECO AS A JUNIOR MEMBER OF THE MENDHAM BOROUGH FIRE DEPARTMENT

WHEREAS, the Mayor and Council of the Borough of Mendham recognize the valuable contributions volunteer firefighters make to our community every day of every year; and

WHEREAS, Anthony T. Greco has expressed interest in becoming a Junior Firefighter with the Mendham Borough Fire Department and has submitted an application to the Fire Chief; and

WHEREAS, the Officers and Members of the Mendham Independent Hook and Ladder Company have accepted his application and have recommended the appointment of Anthony T. Greco to the membership rolls of the Mendham Hose Company as a Junior Member.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and Council of the Borough of Mendham that they hereby approve the appointment of Anthony T. Greco as a Junior Member to the Mendham Borough Fire Department, Mendham Hose Company; and

BE IT FURTHER RESOLVED that a certified copy of this resolution, executed by the Mayor and attested to by the Borough Clerk, shall be presented to the Secretary of the Mendham Borough Fire Department.

This resolution shall take effect immediately.

Dated: November 9, 2022

BOROUGH OF MENDHAM

MORRIS COUNTY, NEW JERSEY

RESOLUTION #136-2022

RESOLUTION APPROVING THE NAME SPELLING CORRECTION OF JOSEPH S. GRECCO PROBATIONARY MEMBER OF THE MENDHAM BOROUGH FIRE DEPARTMENT

WHEREAS, the Mayor and Council of the Borough of Mendham approved the appointment of Joseph S. Grecco as a probationary member of the Mendham Borough Fire Department, Mendham Hose Company on October 12, 2022, Resolution #130-2022; and

WHEREAS, the Secretary of the Mendham Borough Fire Department advised the spelling of Joseph S. Grecco's name was incorrect on Resolution #130-2022 and should be Joseph S. Greco.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and Council of the Borough of Mendham that they hereby approve the name spelling correction of Joseph S. Grecco to Joseph S. Greco.

BE IT FURTHER RESOLVED that a certified copy of this resolution, executed by the Mayor and attested to by the Borough Clerk, shall be presented to the Secretary of the Mendham Borough Fire Department.

This resolution shall take effect immediately.

Dated: November 9, 2022